

Száma:Önk/29-14/2023

## JEGYZŐKÖNYV

Készült az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság 2023. november 15-én, 07:30 órai kezdettel megtartott rendkívül nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

**Jelen vannak:**

**Bizottság részéről:** Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Törőcsik Attila, Laczkó Zsolt Rostáné Hajdú Erzsébet

**Igazoltan távol:** Almási Mariann

**Állandó meghívottak:**

**Meghívottak:** Bedő Tamás polgármester, Dr. Juhász László jegyző, Dr. Barcsi Judit aljegyző, Sebők Borbála a Szociális és Lakásügyi iroda munkatársa, Illés Péter a Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum igazgatója

**Jegyzőkönyvvezető:** Kabdebó Mariann

**Jegyzőkönyv hitelesítő:** Rostáné Hajdú Erzsébet

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Rostáné Hajdú Erzsébet bizottsági tagot javasolja.

**A bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal.**

**Napirendi pont:**

**1. Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény.**

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztés lényegét.

Rostáné Hajdú Erzsébet: A táblázatban a számokat nem igazán értette. Azt nem értette, hogy 961 fő az általános iskolás korú gyerekek létszáma, településen belül és pl. a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola létszám adatánál 961 fő szerepel.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Azért van így, mivel a Nagyboldogasszony Általános Iskolának a teljes város a beiskolázási körzete.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Ezek szerint a Széchenyi Általános Iskolában 312 fő a létszám?

Sebők Borbála: Abban a körzetben, ami a Széchenyi Általános Iskolához tartozik, 312 fő 7-14 év közti gyermek lakik. Az iskola létszáma 185 fő.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megköszöni a választ.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megköszöni az elhangzottakat, szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

**Szavazás:**

**A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:**

**60/2023. (XI.15.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság****Határozat**

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Általános iskolai körzetek kialakításával kapcsolatos vélemény” című előterjesztést.

**2. Pályázat kiírása a Tari László Múzeum igazgató munkakörének betöltésére.**

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztés lényegét. Az előző testületi ülésen döntöttek arról, hogy szétválik a múzeum és könyvtár. Ennek megfelelően ki kell írni a törvényi határidő betartásával a múzeum vezetésére a pályázatot. Az előterjesztés tartalmazza a menetrendet. A törvény szabályozza azt, hogy ki pályázhat.

Dr. Töröcsik Attila: Fesznek tűnik a menetrend, lesz rá elég idő?

Dr. Barcsi Judit: Decemberben, ha sikerül a szakmai bizottságnak meghozni a javaslatot, akkor onnantól kezdve 30 napja van a minisztériumnak, hogy véleményt adjon ki. A március 1-es határidő biztosnak tűnik.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: A szakmai bizottság tagjait ugyan úgy egy jegyzékből lehet kiválasztani valakit a múzeumi szakemberek közül, aki közreműködik a bizottságban?

Dr. Barcsi Judit: Igen, ez így van. A következő testületi ülésre elkészíti az előterjesztést a választott tagokról.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megköszöni az elhangzottakat, szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

**Szavazás:**

**A Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:**

**61/2023. (XI.15.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság****H a t á r o z a t**


Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Pályázat kiírása a Tari László Múzeum igazgató munkakörének betöltésére” című előterjesztést.

*További hozzászólás nem lévén, Bartókné Vincze Zsuzsanna elnök az ülést bezárja.*



Bartókné Vincze Zsuzsanna  
bizottsági elnök

K.m.f.



Rostáné Hajdú Erzsébet  
jegyzőkönyv-hitelesítő